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1. YWAM Berlin - turné v estonských školách

Na pozvání misijní organizace Go East přijede do Estonska mezinárodní tým mladých lidí z 
učednické školy YWAM z Berlína. Tato skupina se zúčastnila Evropské konvokace mládeže 
v březnu 2013 v Praze a vystoupila s evangelizačním programem spolu s dalšími účastníky 
Konvokace na Václavském náměstí. V Estonsku se představuje letákem jako Transforming 
Arts + Justice DTS a má v programu i kompletní muzikál. Do Estonska přijedou 1.května 
pronajatým autokarem přes Polsko, Litvu a Lotyšsko nejprve do Karitsy poblíž Rakvere 
(viz mapu Estonska). Tým má 37 účastníků a vede ho Julian Geißler. Manželé Neústupní 
přiletí letadlem a mají na starosti logistiku výjezdu. 
Program: Čt 2.5.: 2x v gymnáziu v městě Tapa, kde působil 2012 převážně český tým z 
regionů KS Praha. Večer v metodistickém kostele program pro zájemce z gymnázia.
Pá 3.5.: 2 hodiny v základní škole v   Lasile  . Odpoledne jedeme do Tallinnu, kde máme 
naše první vystoupení pod koordinací estonské skupiny YWAM.
So 4.5.: Naše druhé vystoupení v centru Tallinnu. Povolení ještě nejsou udělena.
Ne 5.5.: Odpoledne jsme na hřišti s dětmi z Lepny, které chodí převážně do školy v 
Lasile. V Lepně působíme již léta.
Po 6.5.: přesun z Karitsy do Kuressaare na ostrově Saaremaa. Spolupracujeme s mládeží 
z tamějších sborů jako v posledních letech.
Út 7.5.: Modlitby a osobní evangelizace ve městě. Večer mítink s mládeží v Siioni-církvi, s 
televizní nahrávkou celého muzikálu vysílačem Pereraadio.
St 8.5.: Kuressaare slaví 450.výročí. Očekáváme možnosti vystoupení ve městě.
Čt 9.5.: 2 hodiny v KG-gymnáziu (Nooruse). Návrat do Berlína, příjezd pá 10.7.

2. Výjezd TAPA 2013

Letos pokračujeme v úspěšné práci v městě Tapa, kde vloni přijalo Ježíše do svých životů 
nejméně 30 osob, převážně dětí a mladistvých. Počítáme s ještě větší účastí mladých lidí z 
Tapy na našem čtyřdenním programu, k čemuž jistě přispěje i právě popsané turné YWAM 
Berlin na začatku května.
Náš tým má 16 účastníků, 11 z Česka (10 z KS Praha, 1 z Domažlic, vedoucí je zase Marie 
Bukáčková) a 5 z Berlína. Manželé Neústupní výjezd koordinují. Výjezd trvá celkově od 
2.7. do 14.7. Hlavní program od pondělka do čtvrtka 8.-11.7. bude v mnohém podobný 
loňskému, letos ale nabídneme estonským účastníkům našich podvečerních setkání ve 
stanu na pozemku baptistické církve každý den workshopy (tanec, výtvarné   umění  , drama 
a scénky, sport, percussion). Poslední den budou mít účastníci z Tapy možnost prezentovat 
výsledky svých workshopů, kdy se mohou zúčastnit rodiče, učitelé a přátelé. Tento 
poslední den se také koná „olympiáda“ - soutěž o ceny.
Naše přípravná odpoledne v Tapě budou samozřejmě začínat chválami a modlitbami. 
Potom půjdeme do ulic města a budeme oslovovat lidi. Kdo bude chtít, může se zúčastnit 
„hledání pokladu“, což je evangelizace v moci Ducha svatého, kdy působí hlavně slova 
poznání. Budeme se tím biblicky zabývat v našich přípravných dnech v Karitse před naším 
působením v Tapě. Názorný příklad ukazuje krátké video z Berlínských ulic, biblický 
podklad podává kázání z Prahy.
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Duben 2013.
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